



Ausgestellt am 19.03.2024

Gültig vom 19.03.2024

Gültig bis 22.07.2026 Seite 1 von 2

### **Kiwa International Cert GmbH**

bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

### Schütz GmbH & Co. KG aA

Schützstraße 12 56242 Selters Deutschland

für den Geltungsbereich

Entwicklung von Transport- und Lagerbehältern aus Kunststoff, Stahl und Kunststoff-Stahl-Kombinationen. Herstellung von CORMASTER Waben und CORLIGHT Sandwichplatten und Leichtbaustrukturen, Herstellung von Rotorblättern und Montage von Maschinenhäusern für Windkraftanlagen, Modell- und Formenbau für Composite-Teile. Handel von Kleincoils, Spaltband, Zuschnitten und Formaten aus Stahl. Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Dämmplatten, Folien, Kunststoffrohren sowie sonstigen Komponenten für den Heizungs- und Lüftungsbereich. Maschinen- und Anlagenbau, Werkzeugbau

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet, das den Anforderungen der

# **DIN EN ISO 50001:2018**

entspricht.

Dieses Gruppenzertifikat gilt für alle im Anhang aufgeführten Standorte.

Kiwa International Cert GmbH

Geschäftsführer

Leiter der Zertifizierungsstelle

Kiwa International Cert GmbH

Kiwa International Cert GmbH

Grüner Deich 1 20097 Hamburg

Germany

Telefon +49 (0)40 30 39 49 60
Telefax +49 (0)40 30 39 49 79
e-mail: info@kiwa.de
www.kiwa.de







Ausgestellt am 19.03.2024

Gültig vom 19.03.2024

Gültig bis 22.07.2026 Seite 2 von 2

### Schütz GmbH & Co. KG aA

Weitere Standorte:

#### Schütz GmbH & Co. KG aA

Krugbäckerstraße 1 56235 Ransbach-Baumbach Deutschland

#### Geltungsbereich:

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Dämmplatten, Folien, Kunststoffrohren sowie sonstigen Komponenten für den Heizungs- und Lüftungsbereich.

#### Schütz GmbH & Co. KG aA

Bereich Windkraft Im Berggarten 1 56427 Siershahn Deutschland

#### Geltungsbereich:

Herstellung von Rotorblättern und Montage von Maschinenhäusern für Windenergieanlagen. Modell- und Formenbau für Composite-Teile.

#### Schütz GmbH & Co. KG aA

Bereich Stahl-Service-Center Im Berggarten 1 56427 Siershahn Deutschland

#### Geltungsbereich:

Handel von Kleincoils, Spaltband, Zuschnitten und Formaten aus Stahl.



Kiwa International Cert GmbH

Grüner Deich 1

20097 Hamburg

Germany

Telefon +49 (0)40 30 39 49 60 Telefax +49 (0)40 30 39 49 79 e-mail: info@kiwa.de

www.kiwa.de





Ausgestellt am 19.03.2024

Gültig vom 19.03.2024

Gültig bis 22.07.2026 Seite 1 von 2

### **Kiwa International Cert GmbH**

bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

### Schütz Industrie KGaA & Co. KG

Schützstraße 12 56242 Selters Deutschland

für den Geltungsbereich

Herstellung von Transport- und Lagerbehältern aus Kunststoff, Stahl und Kunststoff-Stahl-Kombinationen. Rekonditionierung von Transportbehältern aus Kunststoff und Kunststoff-Stahl-Kombinationen. Fluorierung von Kunststoffbehältern. Herstellung von Kleincoils, Spaltband, Zuschnitten und Formaten aus Stahl.

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet, das den Anforderungen der

## **DIN EN ISO 50001:2018**

entspricht.

Dieses Gruppenzertifikat gilt für alle im Anhang aufgeführten Standorte.

Kiwa International Cert GmbH

Geschäftsführer

I V V () W MIN

Kiwa International Cert GmbH

Leiter der Zertifizierungsstelle

Kiwa International Cert GmbH

Grüner Deich 1

20097 Hamburg

Germany

Telefon +49 (0)40 30 39 49 60

Telefax +49 (0)40 30 39 49 79 e-mail: info@kiwa.de

www.kiwa.de







Ausgestellt am 19.03.2024

Gültig vom 19.03.2024

Gültig bis 22.07.2026 Seite 2 von 2

## Schütz Industrie KGaA & Co. KG

Weitere Standorte:

Schütz Industrie KGaA & Co. KG

Im Berggarten 1 56427 Siershahn Deutschland

Geltungsbereich:

Herstellung von Kleincoils, Spaltband, Zuschnitten und Formaten aus Stahl.

Schütz Industrie KGaA & Co. KG

Heraklithstr. 1b 84359 Simbach am Inn Deutschland

Geltungsbereich:

Herstellung und Rekonditionierung von Transportbehältern aus Kunststoff und Kunststoff-Stahl-Kombinationen.

Schütz Industrie KGaA & Co. KG

Pinkertweg 12 22113 Hamburg Deutschland

Geltungsbereich:

Herstellung und Rekonditionierung von Transportbehältern aus Kunststoff-Stahl-Kombinationen.



Kiwa International Cert GmbH

Grüner Deich 1 20097 Hamburg

Germany

Telefon +49 (0)40 30 39 49 60 Telefax +49 (0)40 30 39 49 79 e-mail: info@kiwa.de

www.kiwa.de